

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

LU

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Dr. René Stettler GmbH (Dr. René Stettler LLC) (Dr. René Stettler SARL) (Dr. René Stettler SAGL), in Weggis, CHE-455.897.980, Karrerweg 1, 6356 Rigi Kaltbad, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 26.06.2014. Zweck: Erbringung von Dienstleistungen in Bildung und Forschung in den Bereichen Wissenschaft und Kunst sowie der Übersetzung von Texten, dem Verfassen von Texten über zeitgenössische Kunst, Moderation von Gesprächen, Konzeption und Organisation von Fachtagungen, Vermittlung von Fachreferenten, Beratung und Fundraising für kulturelle, wissenschaftliche und ökologische Projekte; Beteiligungen; Erwerb, Belastung, Veräusserung und Verwaltung von Grundeigentum; Vornahme von Finanzierungen; Eingehung von Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. Gemäss Erklärung des Gründers vom 26.06.2014 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Stettler, Dr. René, von Eggiwil, in Weggis, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00.

Tagesregister-Nr. 4998 vom 18.07.2014 / CHE-455.897.980 / 01628157